

**主禱文** 詩歌:紅色讚美 16 天父世界

詩篇 96：1-13 1 你們要向耶和華唱新歌！全地都要向耶和華歌唱！2 要向耶和華歌唱，稱頌他的名！天天傳揚他的救恩！3 在列邦中述說他的榮耀！在萬民中述說他的奇事！4 因耶和華為大，當受極大的讚美；他在萬神之上，當受敬畏。5 外邦的神都屬虛無；惟獨耶和華創造諸天。6 有尊榮和威嚴在他面前；有能力與華美在他聖所。7 民中的萬族啊，你們要將榮耀、能力歸給耶和華，都歸給耶和華！8 要將耶和華的名所當得的榮耀歸給他，拿供物來進入他的院宇。9 當以聖潔的（的：或譯為）妝飾敬拜耶和華；全地要在他面前戰抖！10 人在列邦中要說：耶和華作王！世界就堅定，不得動搖；他要按公正審判眾民。11 願天歡喜，願地快樂！願海和其中所充滿的澎湃！12 願田和其中所有的都歡樂！那時，林中的樹木都要在耶和華面前歡呼。13 因為他來了，他來要審判全地。他要按公義審判世界，按他的信實審判萬民。

禱告：求神幫助我們時常透過看見所造之物，感謝、讚美神的奇妙作為。並堅定仰望神的信實與公義。

**為國際禱告**

● 古拉索 <https://youtu.be/n0uHqQz2Srs>

1. 美國紐約市警局於 2020 年 5 月開始大規模離職潮，因當時非裔男子遭白人警察以膝蓋跪壓頸部致死，引發了全國性的抗議活動。根據市警局統計，今年對紐約市警察的襲擊事件仍然增加了 25% 以上。連續多年的老警員流失、缺乏新警員加入，對全市的長治久安造成威脅隱患。求主化解當中的仇恨，並使百姓有安全的居住環境。
2. 全球黴漿菌肺炎大爆發，不只中國，丹麥、瑞典等歐洲地區和韓國發生率皆逐步上升，其中 8 成住院患者年齡介於 1 至 12 歲間。求主保守人民能有自我防護意識，也使醫療資源能妥善運用。

**為台灣禱告**

1. 感謝神，國內登革熱整體疫情呈下降趨勢，目前全國已無「快篩陽即確診」之流行區，求神持續保守，並禱告國人都能注意居家環境清潔。
2. 台灣將於 2024 年 1 月 13 日舉行總統大選，求主賜福各候選人及助選團隊，在參選過程中保有清潔良善與正直的品行。教會也能常為國家選舉守望，除去個人對黨派支持的立場，單單為神親自揀選合神心意的人同心合意禱告。

**為教會禱告**

1. 為主日大堂崇拜講員連心琪傳道，大堂司會卓君勇執事、江建平長老，司琴王慶琳、李星怡姊妹、管風琴葛以心姊妹及影音直播、招待、新家人等同工禱告，願合一服事，使崇拜能引領人全心敬拜神。
2. 為台北信友堂預計在 12 月初原址開始整理工地，並能在 12/28 前順利完成開工申報。
3. 願神的靈復興教會，讓弟兄姊妹在真理上更加追求；看到教會的需要，樂意起來服事教會中的弟兄姊妹；在自己家中能用神的愛來愛家人與鄰舍，成為家人與鄰舍的祝福。
4. 為教會各團契的運作，常充滿神的醫治、建造、喜樂、平安與愛來禱告。

5. 求神使用十一月教會安排的各樣宣教分享與特會，激勵眾人再次被神點燃願意為福音早日傳到地極付上代價的心志，樂意以禱告、推動、奉獻、參與等行動跟隨主前進。
6. 為十二月成人聖誕音樂會、兒少聯合聖誕特會，以及長青、姊妹會、GIVING、新心、光鹽團契外展都能收割福音果實禱告，願更多人蒙恩被揀選成為神的兒女。

### **為肢體禱告**

1. 為上楓教會已經尋得一個適合崇拜的新址感恩，並求主預備所需裝潢總經費 500 萬；也求主使用上楓教會十二月的聖誕節活動，求主吸引人走進教會聽聞福音，被主得著。
- 2.懇求神幫助因氣壓溫度變化造成精神疾病復發的肢體們，能穩定服藥；更賜給陪伴的家人有耐心、體力，保守他們在肢體代禱與支持中，身心靈的艱難得著完全的醫治。
3. 為聖經公會彭國瑋牧師：(1)彭牧師因輕微小中風發現有顱內血管狹窄，與醫師團隊會診會能有明確的治療方向。(2)為聖經公會編寫研讀本聖經每年所需八百萬的經費仰望，能有「穩定」的財源；為未來十年內，神興起足夠的工人起來承接彭牧師的聖經事工。
4. 為江楊素貞姊妹申請標靶藥物順利感恩，求主帶領後續與中醫合併能有完全治療效果。
5. 為劉雲瑟姊妹，在六個月的黃金復健期中，醫院順利銜接，左半身的復健有果效；可能因醫院轉換、復健壓力，心中不平安常有攪擾，求主保守在禱告中雲瑟姊妹經歷主耶穌的同在，有格外的平靜安穩。
6. 為周聲海弟兄，其腸胃腫瘤清除手術已順利完成並且出院休養感謝主，求主保守術後身體穩定恢復以及病理切片報告看見神的慈愛與憐憫。
7. 為慕道友沈友友姐妹的媽媽又因腸胃出血送急診，求大能的上帝施恩憐憫，為她預備病房入住，能接受必要的檢查並合宜的治療。
8. 為癌症治療的肢體與福音朋友：
  - a. 主內肢體：為李欲銀姊妹腫瘤指數升高，求主帶領使用新療法，效治療禱告。為張姊妹接受放射線治療即將完成感恩。為李弟兄肺栓塞可以加速完全溶解、咳嗽停止、腦部血塊快速完全吸收、為有體力承受化療藥物的治療，並能有效殺死突變癌細胞，繼續仰望神的憐憫與醫治。感謝神賜給他們在患難中有信心與喜樂，願主使用他們向人見證復活大的大能與慈愛。
  - b. 福音朋友：陳信汝女士乳癌復發蔓延到骨頭、肝臟，在各項治療中非常需要體力與心裡的力量。胡惠美女士急性骨髓性白血病目前需要況骨髓移植的配對，求主預備合適骨髓及費用。蘇女士腫瘤手術後，正接受化療，求主保守治療過程的副作用降低。恩待三位福音朋友們都能自己開口向主敞開心，呼求主並真實經歷救主耶穌基督同在的幫助，且能接受耶穌所賜的永生救恩。